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A-1. Nevenincs kirdlynak 4 derék fia van, mindegyik fiunak egy lednytestvére (édestestvére).
Ha a kiraly minden gyermekének egyenl6 részt akar adni, hanyfelé kell elosztania a birodalmat?
(3 pont)

A-2. Az ajtési féutca mentén 15 villanyoszlop all egyenl6 tavolsdgokra egymastol. Albrecht
az elso villanyoszloptdl elfutott az utolsdig, igy 6sszesen 210 métert tett meg. Hany méter van
két szomszédos villanyoszlop kozott? (3 pont)

A-3. A 10,20,35,30,45,25,5 és 50 szamokat tugy allitjuk parba, hogy minden parban ugyan-
annyi a két szam Osszege. Melyik szam a 35 parja? (3 pont)

Pompom ismerose, Radirpok megtamadta a varoska torony-
orajat. Eloszor a 2-es szamot radirozta le az ora szamlapjaroél,
majd az 6ra jarasaval megegyezo iranyban haladva, minden
harmadik, még épen maradt jelzést. Amikor Pompom ravet-
te, hogy hagyja abba, akkor mar csak két szdm maradt meg.
Mennyi a két megmaradt szam Osszege? (3 pont)

A-5. Gondoltam egy szamra. Kivontam bel6le 9-et, majd megszoroztam 9-cel. Ezutan hoz-
zaadtam 9-et és végll elosztottam 9-cel. Eredményiil 9-et kaptam. Melyik szamra gondoltam
az elején? (4 pont)

A-6. Egy focistanak haromféle szint (piros, kék, sarga) meze, haromféle szinii (barna, zold,
fekete) nadragja és kétféle (sziirke, fehér) labszarvéddje van. Hényféleképpen tud feloltozni az
edzésekre?

Két oltozet akkor szamit kilonbozonek, ha a mez, a nadrig vagy a ldbszarvédd szine eltér.
(4 pont)

A-7. Egy babonas szallodatulajdonos egyesével megszamozta a szalloda 100 szobdjat. 1-tol
kezdte a szamozast, azonban kihagyta azokat a sorszdmokat, amelyek oszthatdéak voltak 13-
mal, vagy a szamjegyeosszegiik 13 volt. Hanyas sorszamot kapott a legutols6 szoba? (4 pont)

A-8. Ugyesné estére vendégeket var. Elészor 25 szendvicset készitett. Kiszamitotta, hogy
minden vendég elvehet kettét, de hdirom mar nem jutna mindenkinek. Gondolta, hogy ha ké-
szit még 10 szendvicset, akkor mindenkinek jut harom, de négy mar nem mindenkinek. Ez még
mindig kevésnek tiint. Végil osszesen 52 szendvicset készitett. Igy minden vendégnek jutott
négy szendvics, de 6t mar nem. Hény vendéget vart Ugyesné?

Ugyesné diétdt tart, este mdr semmit nem eszik. (4 pont)
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A-9. Egy szobaban 11 ember iil, lovagok és 16kotok vegyesen. A lovagok mindig igazat mon-
danak, a 16k6t6k mindig hazudnak. Arra a kérdésre, hogy hany 16koté van koztiik, sorban a
kovetkez6 szamokat valaszoltdk: 7, 9, 7,9, 6, 5, 7, 4, 0, 9, 7.

Hény 16kot6 van kozottik? (Tudjuk, hogy lovag is van a szobdban.) (5 pont)

A-10. Egy konyv elsé szamozott oldala a 2. oldal, utana mar minden oldal szamozva van. Mi
az utolso oldalon lathato szam, ha Osszesen 539 szamjegyet hasznaltak fel az oldalak sorszamo-
zasara? (5 pont)

A-11. Berci dédapja januar 1-én sziiletett a 19. szdzad masodik felében. Berci azt meséli,
hogy dédapja, az z%. évben éppen x éves volt (r egész szdm). Melyik évben sziiletett Berci
dédapja? (5 pont)

A-12. Az abran lathato nagy négyzet oldala 5 egység hosszu, az
oldalait 6t-0t egyenld részre osztottuk.
Hény négyzetegység a sziirkére festett négyszog tertilete? (5 pont)

A-13. Hany négyzetet hatarolnak az dbra vonalai? (6 pont)

A-14. Ird bea 2,4, 6, 8, 12, 14 és 21 szdmokat az iires
mezokbe tgy, hogy mind a négy szakaszon ugyanannyi
legyen a harom rairt szam szorzata.

Mennyi a jobb als6é korbe irt szdm 100-szorosdnak és a
jobb felsé kérbe irt szimnak az Osszege? (6 pont)

A-15. Albrecht a fiizetébe irogatva észrevette, hogy 132 = 13 4+ 12 + 21 + 23 + 31 + 32, azaz
egy csupa kiilonbo6zo szdmjegyekbdl all6 haromjegyti szam szamjegyeibol az Osszes lehetséges
modon kialakitva a kiilonbozo szamjegyeket tartalmazd kétjegyli szamokat, majd ezeknek a
kétjegyl szamoknak az Osszegét véve éppen az eredeti haromjegyt szamot kapta. Albrecht ezt
nagyon érdekesnek talalta, ezért megkereste az Osszes ilyen haromjegyli szamot. Mennyi ezen
szamok Osszege? (6 pont)
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